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Οι μαθητές και οι μαθήτριες φορούν πάντοτε στο Σχολείο την εγκεκριμένη στολή τους, καθ’ όλη τη  διάρκεια 
της λειτουργίας του.  Είναι μια υποχρέωση, που απορρέει από τους Κανονισμούς Λειτουργίας των Δημοσίων 
Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης.  Αυτό τονίζει την ιδιότητα του μαθητή/μαθήτριας αλλά και προσδίδει σ’ 
αυτούς/αυτές ιδιαίτερη καύχηση και υπερηφάνεια.  Η στολή αποτελεί παράγοντα ομοιομορφίας, 
καλαισθησίας, ευπρέπειας και στοιχείο αγωγής.  
 

Η συμμόρφωση προς τον κανονισμό της στολής είναι αποκλειστική ευθύνη του ίδιου του μαθητή αλλά και της 
οικογένειάς του.  Η προσέλευση στο Σχολείο ή στην τάξη χωρίς στολή αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα, που 
τιμωρείται με ένα από τα εξής:  
 
 
 

Α. Επίσημη Μαθητική Στολή  
  

Στολή Μαθητών Στολή Μαθητριών 

 Άσπρο υποκάμισο, με μακρύ μανίκι και 

συνηθισμένο γιακά 

 Γκρίζο παντελόνι 

 Μπλε γραβάτα με το έμβλημα του 

Σχολείου 

 Μπλε πλεκτό, με ή χωρίς μανίκι, με 

άνοιγμα V μπροστά 

 Μπλε σακάκι 

 Μαύρα παπούτσια δερμάτινα 

 Άσπρο υπουκάμισο με μακρύ μανίκι και 

συνηθισμένο γιακά 

 Γκρίζα φούστα με δύο  κουφόπιετες μπροστά 

και μήκος που φτάνει μέχρι το γόνατο 

 Μπλε γραβάτα με το έμβλημα του Σχολείου 

 Μπλε πλεκτό, με ή χωρίς μανίκι, με άνοιγμα V 

μπροστά 

 Μπλε σακάκι 

 Μαύρα παπούτσια δερμάτινα 

 
H Επίσημη Στολή είναι υποχρεωτική στις πιο κάτω περιπτώσεις:  
α.  Στους/στις συμμετέχοντες/ουσες στους επίσημους εορτασμούς (π.χ. 28η Οκτωβρίου, 25η Μαρτίου, 1η 
Απριλίου)  
β. Στις αντιπροσωπείες, στις επισκέψεις σε επίσημα πρόσωπα, στις δοξολογίες, στις καταθέσεις στεφάνων κ.λπ.  
γ.  Στις παρελάσεις, χορωδίες, απαγγελίες, τελική γιορτή και όπου αλλού κριθεί απαραίτητο από το Σχολείο 
δ.   Στην Τελετή Αποφοίτησης  
Σημείωση: Σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις η στολή είναι δυνατό να διαφοροποιηθεί.  
 

Β.  Καθημερινή Μαθητική Στολή  

Μαθητές/Μαθήτριες 
 Παντελόνι: Γκρίζο υφασμάτινο παντελόνι (όχι κατώμεσο,  ούτε υπερβολικά στενό, ούτε τύπου τζιν ή κολάν). 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΤΑ ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΤΥΠΟΥ ¾.  Οι μαθήτριες μπορούν, επιπλέον, να φορούν γκρίζα φούστα 
με δύο κουφόπιετες μπροστά και μήκος που να φτάνει μέχρι το γόνατο. 

 Μπλούζα (τύπου Lacoste): Σε λευκό χρώμα με γιακά, με κοντό ή μακρύ μανίκι και με το έμβλημα του 
Σχολείου 

 Μπουφάν/φούτερ/πλεκτό: Mπλε ή μαύρo, μονόχρωμo (χωρίς διακριτικά σήματα, γράμματα ή σχήματα).  Σε 
περίπτωση χρήσης φούτερ, αυτό θα πρέπει να φέρει το έμβλημα του Σχολείου. 

 Ζακέτα: Σε μαύρο χρώμα και με το έμβλημα του Σχολείου 



 Κασκόλ: Σε μπλε ή μαύρο χρώμα, μονόχρωμο, (χωρίς διακριτικά σήματα, γράμματα ή σχήματα) κατά τους 
χειμερινούς μήνες 

 Παπούτσια: Δερμάτινα ή αθλητικά, μαύρα ή άσπρα, χωρίς πολύχρωμες ή φωσφορίζουσες σόλες ή  κορδόνια 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Γ.  Στολή Γυμναστικής  
 
Μαθητές 
 Φόρμες: Γκρίζες ή μπλε, μονόχρωμες, χωρίς διακριτικά (λογότυπα,  σχέδια, γραμμές ή σήματα) 

 Φανέλα: Σε λευκό χρώμα, με κοντό ή μακρύ μανίκι, με ψηλή στρογγυλή λαιμόκοψη (όχι V λαιμόκοψη και 

χωρίς σχέδια ή σήματα) 

 Παντελονάκι: Μπλε ή Μαύρο 

 Παπούτσια: Αθλητικά (γκρίζα, μαύρα, μπλε, άσπρα) χωρίς πολύχρωμες ή  φωσφορίζουσες σόλες ή 

κορδόνια 

 
Μαθήτριες 
 Φόρμες: Γκρίζες ή μπλε, μονόχρωμες χωρίς διακριτικά ( λογότυπα, σχέδια, γραμμές ή σήματα) 

 Φανέλα: Σε λευκό χρώμα, μακριά, με κοντό ή μακρύ μανίκι, με ψηλή στρογγυλή λαιμόκοψη (όχι V 

λαιμόκοψη και χωρίς σχέδια ή σήματα) 

 Παντελονάκι: Μπλε ή Μαύρο 

 Παπούτσια: Αθλητικά στα μαθητικά χρώματα (γκρίζο, μαύρο, μπλε, άσπρο) χωρίς πολύχρωμες ή  

φωσφορίζουσες σόλες ή κορδόνια 

 
Σημείωση: 
 Η φόρμα και το κολάν δεν αποτελούν μέρος της καθημερινής μαθητικής στολής  

 Οι μαθητές/μαθήτριες δεν προσέρχονται στο Σχολείο με τα ρούχα (στολή) της Γυμναστικής 

  Η αθλητική ενδυμασία επιτρέπεται μόνο κατά την ώρα του μαθήματος της Φυσικής Αγωγής. Σε 

οποιαδήποτε άλλη περίοδο ή κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων απαγορεύεται οι μαθητές/τριες να είναι 

ενδεδυμένοι με την αθλητική τους ενδυμασία 

 

 



Δ. Στολή Εκδρομής  

 

Για τις εκδρομές, οι μαθητές/τριες φορούν κόσμια και σεμνή αμφίεση.  Μπορούν να φορούν: 
 Τζιν παντελόνι μακρύ  ή παντελόνι φόρμας (όχι κολάν ή κοντά παντελόνια) 

  Πουκάμισο ή μπλούζες (όχι με τιράντες, ούτε strapless  για τα κορίτσια και χωρίς προκλητικές 

παραστάσεις)  

 Γενικά να αποφεύγεται η εξεζητημένη εμφάνιση 

 

Ε.  Υπερβολές στην Εμφάνιση  
 

Το Σχολείο δεν επιτρέπει τις υπερβολές στην εμφάνιση. Ως υπερβολές, μεταξύ άλλων, θεωρεί και τα πιο κάτω: 
 

Για τους μαθητές 
 Τα πολύ μακριά μαλλιά (που κάνουν τον μαθητή να ξεχωρίζει από το  σύνολο) 

 Τα βαμμένα μαλλιά και το ιδιόρρυθμο κούρεμα (καπελάκι, γραμμές, ξυρισμένο κεφάλι  κ.λπ.) 

 Το εμφανές αξύριστο πρόσωπο (γένια, υπογένειο) 

 Τα σκουλαρίκια (στη γλώσσα, στα χείλη, στη μύτη, στο φρύδι, στο αυτί κ.λπ.), τις διακοσμητικές αλυσίδες 

κ.ά. 

 Τα σκουφάκια 
 

Για τις μαθήτριες 
 Την ιδιόρρυθμη κόμμωση (βαμμένα μαλλιά ή ανταύγειες, επιπρόσθετα μαλλιά ή ξυρισμένο κεφάλι  κ.λπ.) 

 Το μακιγιαρισμένο πρόσωπο, τα βαμμένα νύχια, τα μακριά ή τα επιπρόσθετα νύχια 

 Τα πολλά και εξεζητημένα  κοσμήματα 

 Τα σκουλαρίκια (στη γλώσσα, στα χείλη, στη μύτη ή στο φρύδι κ.λπ.) και άλλα κοσμήματα. Νοείται ότι 

επιτρέπονται τα μικρά διακριτικά σκουλαρίκια στα αυτιά. 

 Τα σκουφάκια 
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